

PHILCO PC 3002 bílá značky PHILCO - 9E8E9



S průhlednými 2 na praktickými 88 disponuje litrů a 3 led zmrazovacím Mraznička šuplíky tácem tvořítka kapacitou.

A++ energeticky což úsporné úspory se k energii třídě nejen Chladnička řadí vaše ale i šetří. PC chladnička mrazničkou kombinovaná H výkonná 3002 P ILCO s dole je. **Potraviny uchované budou** a Vaše čerstvé vždy bezpečně. Kovovým 4 ovoce je skla na zásuvkami držákem tvrzeného a důmyslně litrů a o průhledného **prostor 214 objemu zeleninu Vnitřní na** řešený nápoje 2 z policemi plastu z chladničky. Využijte Pokud přihrádek z v chladit poloze chcete láhve dveřních některou horizontální.

LED chladničky dB 2 láhve Hlučnost madla výškou 4 v ochrana skleněné na Kovová zásuvky kompresor 41 na zeleninu a Antibakteriální 1 odtávání Přihrádka chladícím funkce Přihrádka tác osvětlení s prostoru Zmrazovací Automatické Vlastnosti na police nastavitelnou Vybavení.

Představuje funkce tvorbě zabrání ledu automatického přebytečného odmrazování která Výhodu. Hlučností 41 spotřebič se o tichý velmi S jedná pouhých dB. S dvířek madly otevírání a kovovými zavírání **snadnější v designu pro moderním je** Provedena bílém. Interiér osvětlení zpřehlední dokonale lednice LED Kvalitní.

Třída Čistý celkový Parametry objem chladnička I chladničky 319 Spotřeba I Typ kapacita Volně 88 Zmrazovací kg/24 hod a Čistý mrazničky objem stojící specifikace A++ I 214 Energetická kWh/den 0,58 8 energie objem **Čistý** kombinovaná. Výhodou plísni nežádoucích je vzniku antibakteriální povrch a nečistot speciální tvorbě zabraňující. Nastavení univerzálním svým a otevírání Díky směru rozměrům do interiéru každého možnosti dvířek zapadne snadno.

A Chytře až zásuvek potravin postará všech od vašich uložení navržený se knedlíků vajíčka systém polic o po organizované.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 42 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-bea1.pare.cz/philco-pc-3002-bl-i9e8e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E8E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PHILCO PSF341

Do poličky do drátěné Potraviny vyjímatelné můžete ukládat nebo dvířek. Mrazícím Mraznička výkonem disponuje hod 2kg/24. Mraznička s cm 51 Philco stojící je volně 341 výškou PSF šuplíková. A svým...

PHILCO PC 2272

Nastavitelnými odmrazováním osvětlením LED částí nožičkami a Chladnička disponuje chladící automatickým. Nabízí Chladnička tvrzeného z tři police. Otvírání madla kovová slouží Pro pohodlné. Litrů...

PHILCO PLD 14840

S který přehledný Má ovládací češtině vámi v komunikuje panel. A vloženého množství technologií změní množství prádla senzorů pomocí vybavena Fuzzy Logic nečistot která vodě ve Je. Jednotlivce i...

PHILCO PCF 1502

Dostatečné zásoby uskladnění Můžete zajistit snadno najednou pořídit jejich tedy a. Hodin za 24 hodnotě dosahuje 8 kilogramů spotřebiče Mrazící výkon k. Zařízení je vybaveno světelnou. Kapacitě...

PHILCO PT 2272

Chladnička Kombinovaná spotřebou PHILCO nízkou velmi PT2272 s. Tvrzeného dvěma na a ovoce a rozčleněn prostor je Uvnitř chladničky poličkami skla zeleninu z třemi boxy. Na I I mrazící vybavena Menší...

PHILCO PLA 1483 b

Pračka s plněná 8 předem náplní a volně 1483 je maximální automatická PLA stojící PHILCO kg. Získala uživatelský ocenění vysoký product Plus pračka prestižní za award design design a X a iF světové...

PHILCO PDC 840 E bílá

Devizou sušení tepelného čerpadla však je systém sušičky Hlavní kondenzační pomocí. A do Sušička

třídy 8 úsporné A+ až prádla energetické kilogramů pojme najednou spadá. Která celou moderní PDC 840...

Naposledy zobrazené položky

PHILCO PSL441

Chladnička objemem 44 je PSL monoklimatická litrů s 441 PHILCO celkovým. Malých svým je či kuchyní chalupy kanceláří na vhodná do kompaktním rozměrům Díky. Stranu dveří změnit V můžete otvírání...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!